



УКРАЇНА

Чернівецька міська рада
У П Р А В Л І Н Н Я О С В І Т И

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 12 «ЮВІЛЕЙНИЙ» ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

03 лютого 2025р.

м. Чернівці

№ 22-о

Про проведення моніторингу
якості викладання англійської мови
у 1-4 та 5-11 класах і відстеження результатів
навчання учнів початкової і базової школи
та затвердження Програми внутрішнього
моніторингу

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти» (із змінами, внесеними відповідно до постанови КМУ від 24 липня 2019 року №688, №898 від 30.09.2020), Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 №898 «Про затвердження Державного стандарту базової середньої освіти» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 972 від 30.08.2022), Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011р. №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» (із змінами, внесеними відповідно до постанови КМУ від 07.08.2013р. №538, від 26.02.2020 №143), Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої Розпорядженням КМУ від 14 грудня 2016 р. № 988-р (із змінами, внесеними згідно з Розпорядженням КМ № 592-р від 22.08.2018), Порядку проведення моніторингу якості освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16 січня 2020 року №54, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за №154/34437, Стратегії розвитку закладу, Положення про внутрішній моніторинг якості освіти навчального закладу, затвердженого рішенням педагогічної ради, протокол від 27.02.2024 №6/24, наказ від 29.02.2024р. № 52-о, річного плану роботи Чернівецького ліцею №12 «Ювілейний» Чернівецької міської ради та з метою моніторингу якості викладання англійської мови в 1-4 і 5-11 класах закладу та відстеження

результатів навчання учнів, встановлення відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям

НАКАЗУЮ:

1. Провести внутрішній моніторинг якості викладання англійської мови в 1-4 і 5-11 класах закладу та відстежити результати навчання учнів (далі моніторинг).

Із 03.02.2025

2. Затвердити Програму внутрішнього моніторингу

Мета та завдання моніторингу	Моніторинг проводиться з метою виявлення та відстеження тенденцій розвитку якості викладання англійської мови, встановлення відповідності фактичних результатів освітньої діяльності її заявленим цілям, оцінювання причин відхилень від цілей. Відстеження навчальних результатів навчання учнів. Надання рекомендації педагогам стосовно визначення шляхів покращення якості, спираючись на результати моніторингу.
Об'єкти	Знеособлена інформація про учасників освітнього процесу. Різні види діяльності учасників освітнього процесу (навчальна, викладацька, організаційна тощо). Умови викладання предмету (матеріально-технічні, санітарно-гігієнічні, нормативно-правові, навчально-методичні тощо). Освітнє середовище. Результати навчання та розвитку здобувачів освіти, формування їх компетентностей.
Вид	Внутрішній
Методи	Опитування (інтерв'ювання). Спостереження за освітнім процесом та освітньою діяльністю під час освітнього процесу. Аналіз документації. Аналіз відомостей, інформацій, статистичних даних. Виконання завдань.
Форми	Одержання інформації від учасників дослідження, за допомогою спостереження, інтерв'ювання. Одержання інформації без залучення учасників дослідження, за допомогою вивчення документації, статистичної або оперативної інформації тощо. Одержання інформації за результатами виконаних завдань.
Індикатори	<i>Освітнє середовище:</i> - організація освітнього процесу, освітнього середовища; - дотримання правил безпеки життєдіяльності, проведення інструктажів; - психологічний супровід в умовах воєнного стану.

	<p><i>Система оцінювання:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - система оцінювання; - встановлення фактичних результатів навчання учнів (виконання завдань); - аналіз результатів навчання учнів; - характер, обсяг домашніх завдань. <p><i>Педагогічна діяльність</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - програмне забезпечення предмету, дотримання державних вимог до змісту, обсягу навчальних програм; - календарно-тематичне, поурочне планування освітньої діяльності; - якісний склад вчителів, підвищення їх кваліфікації; - система роботи вчителів, вибір форм, методів, інструментів навчання; - дотримання принципів академічної доброчесності; - робота з документацією, ведення учнівських зошитів, класних журналів; - організація роботи із подолання освітніх втрат; - робота з обдарованими та здібними учнями, проведення позакласних заходів; - участь у методичній роботі, самоосвітня діяльність - використання ІКТ, рівень цифрової грамотності - комунікація з учнями, зворотній зв'язок; - формування ключових компетентностей.
Умови (місце проведення)	<p>Місце проведення - заклад освіти.</p> <p>Учасники моніторингу дотримуються вимог проведення моніторингу, про які вони були поінформовані.</p> <p>Виконують інструкції осіб, які проводять моніторинг.</p> <p>Виконують завдання на робочому місці, оформляють виконану роботу згідно із правилами.</p> <p>Дотримуються правил етичної поведінки та принципів академічної доброчесності.</p>
Процедури	<p>Планування та підготовка моніторингу: формулювання проблеми, що досліджуватиметься, мети та завдань моніторингу,</p> <p>Проведення дослідження, відповідно до Програми із залученням учасників дослідження.</p> <p>Збір та оброблення результатів моніторингу.</p> <p>Аналіз, узагальнення результатів, формулювання висновків.</p> <p>Оприлюднення результатів моніторингу.</p>
Графік	Лютий-березень 2025
Порядок визначення результатів	Інформація, одержана в ході опитування, спостереження та вивчення документації, виконання завдань, узагальнюється моніторинговою групою у вигляді довідки. На основі довідки пишеться наказ,

	визначаються досягнення, труднощі, надаються рекомендації.
Строки та форма узагальнення	Наказ до 22.03.2025
Оприлюднення результатів	Сайт закладу

3. Створити робочу моніторингову групу для проведення моніторингу у складі:

4. Моніторинговій групі:

4.1. Інформувати учасників щодо Програми проведення внутрішнього моніторингу.

До 05.02.2025

4.2. Дотримуватися завдань, вимог, розроблених відповідно до Програми проведення моніторингу.

Постійно

4.3. Дотримуватися етичних правил поведінки та принципів академічної доброчесності під час проведення моніторингу.

Постійно

4.4. Створювати безпечні умови для всіх учасників моніторингового дослідження під час його проведення, дотримуватися правил безпеки в умовах воєнного стану.

Постійно

4.5. Використовувати такі методи збору інформації як одержання інформації від учасників дослідження, за допомогою спостереження, інтерв'ювання/опитування; одержання інформації без залучення учасників дослідження, за допомогою вивчення документації, статистичної або оперативної інформації, виконання завдань.

Під час моніторингу

4.6. Підготувати перелік запитань для проведення опитування вчителів та учнів.

За потреби

4.7. Оформити результати моніторингу у вигляді довідки до наказу та оприлюднити результати моніторингу на сайті закладу.

Протягом 10 днів після закінчення моніторингу

5. Контроль за виконанням даного наказу лишаю за собою.

Директор



Руслана БАБУХ

З наказом ознайомлені:

РУСНАК Лариса Валентинівна
ЖИТАРЮК Анастасія Русланівна
ЖЕЛЄЗНА Ольга Федорівна
ЛИСЕНКО Наталія Анатоліївна
НЕДУЖКО Лідія Михайлівна

УСПЕНСЬКИЙ Данило Сергійович
ВІТВІЦЬКА Наталія Юріївна
МАЛИШ Богдана Василівна
ШТЕФУРЯК Жанна Вікторівна